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Câu 26: 
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Câu 27: 
X phản ứng với H2SO4 loãng tạo ra Z có khả năng tham gia phản ứng tráng gương, suy ra X là HCOONa và Z là HCOOH. Y có phản ứng tráng gương và Y sinh ra từ phản ứng của C3H4O2 với dung dịch NaOH nên Y là anđehit, có công thức là HCOOCH = CH2. 

Phương trình phản ứng:
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Câu 29: 
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Câu 30: 

[image: image6.wmf]Dieäpluïc

2261052

Phaûnöùngtaïothaønhtinhboät:

6CO5HOCHO6O

gam:6.44162

0,03%V.44

gam:162

22,4

V448.000lít

+¾¾¾¾®--+

®

®

Þ=


Câu 31:
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Câu 33: 
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Câu 34: 
Dựa vào phản ứng thủy phân X trong NaOH và giả thiết, ta có: 
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Câu 37: 
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Câu 38: 
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